
 

 
 
 
RESPOSTES PROCÉS SELECTIU ADMINISTRATIU/VA 

 
1. Determini si les sèries següents són iguals o diferents  (0,5 punts) 
Barem de puntuació 
10 ítems correctes: 0,5 punts 
Fins a 2 errors: 0,25 punts 
Més de 2 errors: 0 punts 

1. asiowekldios asiowekldios Igual Diferent 
2. wjijweopop wjjjweopop Igual Diferent 
3. pwroiuhjdfgsd pwroiuhjgfgsd Igual Diferent 
4. ibthtyfttghjweu ibthtyfttghjweu Igual Diferent 
5. eryjktytryuui eryjktytryyui Igual Diferent 
6. jbuivftrce4exjkyu6 jbuivftree4exjkyu6 Igual Diferent 
7. 8y13 uvrryufen3 8y13 uvrryufen3 Igual Diferent 
8. 35498564689 35498564689 Igual Diferent 
9. 87946513619849 87946513618849 Igual Diferent 
10. 232689923237 323689923237 Igual Diferent 
 
2. Reprodueixi els dibuixos següents dins les  matrius de punts (0,5 
punts) 
Barem de puntuació: tots dos correctes: 0,5 punts / un de correcte 0,25 punts 

 

 
 
 

 
 



 

 
 
3. A continuació trobarà dos parells de dibuixos aparentment 
semblants, però en els que hi ha 7 elements diferents. Identifiqui i 
marqui quines són aquestes diferències. 
 
Dibuix A (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts. Un sol error comporta obtenir 0 punts. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
Dibuix B (0,50 punts) 
Barem de puntuació: 0,50 punts. Un sol error comporta obtenir 0 punts. 

 
 

4. Ratlli tots els símbols que trobi iguals al model assenyalat (0,5 
punts) 
Barem de puntuació: 32 ítems: 0,5 punts. Fins a 3 errors: 0,25 punts. Més de 3 errors: 0 punts. 

 

 

 
 



 

 
 
5. Segueixi les indicacions que se li donen (1 punt) 
 

a) Traci un quadrat sobre tots els nombres parells (excepte el 4 i el 0) 
que trobi en les files imparelles de la matriu. 

Barem de puntuació: 0,25 punts. Un sol error comporta 0 punts. 

b) Traci un cercle sobre tots els números 5 que trobi en les files 
parelles de la matriu. 

Barem de puntuació: 0,25 punts. Un sol error comporta 0 punts. 

c) Traci una línia contínua sobre totes aquelles columnes en les quals 
la suma dels seus elements doni com a resultat un número igual o 
menor a 50. 

Barem de puntuació: 0,50 punts.  
Un sol error: 0,25 punts.  
2 errors o més: 0 punts. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
6. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts. 

 

 
 

A B C D 
7. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 

 
 

A B C D 
8. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
A B C D 

 
 



 

 
 
9. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts. 

 

 
 

A B C D 
 
 
10. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
 

A B C D 
 
11. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
 

A B C D 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
12. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 

 
A B C D 

 
13. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
 

A B C D 
 

 
 



 

 
 
14. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
 

A B C D 
 

15. Quina figura completa la sèrie? (0,25 punts)  
Barem de puntuació: 0,25 punts.  

 
 

A B C D 
 
 

 
 



 

 
 
 
16. Fixi’s en el codi següent 

 
Com pot veure, cada número es correspon amb una lletra. A 
continuació trobarà una sèrie de números i al costat haurà 
d’escriure la seva equivalència en lletres. Veiem un exemple: (1 
punt) 

 

 
 
 
 

Barem de puntuació: 
Tot correcte: 1 punt 
De 1 a 2 errors: 0,5 punts 
De 3 a 6 errors: 0,25 punts 
8 errors o més: 0 punts  

 
 

 

 
 



 

 
 

 
 

K F Y B 
R Z J F 
Y B J V 
V C Z J 
R Y B F 
YF K Z 
R Z Y C 
V Y B A 
J F K R 
R K F A 
V Y Z C 
V Z J R 
B F A Y 
Z K J C 
R V Y F 

 

R Y C B 
B Z R C 
Y F J K 
R K V Y 
A A F J 
R Y Z V 
F Z J K 
Z Y J F 
B C K A 
Z F R Y 
V K B J 
Y Z C F 
F A K J 
Z V R F 
Y B C A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
17. Indiqui si les següents operacions són correctes (B) o 
incorrectes (M) (2 punts) 
Barem de puntuació: 
Tot correcte: 2 punts 
1 error: 1,5 punts 
De 2 a 3 errors: 1 punt 
De 4 a 5 errors: 0,5 punts 
6 errors o més: 0 punts 
 

 

 

 
1 B 
2 M 
3 B 

 

 

 
4 B 
5 M 
6 B 

 

 
 



 

 
 

 

7 M 
8 B 
9 B 

 
M M B 

 

 
B B B 

 

 
M B M 

 
 
18. Ordeni alfabèticament aquests mots: (0,25 punts) 
Barem de puntuació: 0,25 punts. Un sol error comporta 0 punts. 

 
  
Antic, armari, català, cremar, joc, silenci, taula, velocitat, zebra 
 

 
 



 

 
 
19. Cada sèrie de paraules en conté una que no segueix l’ordre 
alfabètic, subratlli-la (0,50 punts) 
Barem de puntuació:  
Tot correcte 0,50 punts.  
Un sol error 0,25 punts. 
2 errors o més comporta 0 punts. 

 
● accedir, accelerar, accent, accessible, accident, accidental, acceptar, 
acció 
● màniga, maniobra, manllevar, manobre, mansió, manta, mantega, 
manresà 
● viceversa, vici, víctima, vida, victòria, vídeo, vidre 

 
 
20. Accentuï aquelles paraules que han de portar l’accent (0,50 
punts) 
Barem de puntuació:  
Tot correcte 0,50 punts.  
D’1 a 3  errors 0,25 punts. 
4 errors o més comporta 0 punts. 

 

 
àlbum difícil padrí pantalons 
clatell sessió èxode àvia 
cafè autobús violí massís 
pèsol endoll ciclista matemàtiques 
cèntim guàrdia/guardià exàmens mexicà 
precís ningú termòmetre dofí 
pel·lícula príncep antídot país 
tomàquet coixí submarí cosí 
 
 

 
 

 
 



 

 
 

21. Completi la taula següent: (1,5 punts) 
Barem de puntuació:  
Tot correcte 1,50 punts 
Un sol error 1 punt 
2 errors 0,5 punts 
3 errors o més 0 punts 

 60 100 120 300 400 

1/2 30 50 60 150 200 

1/4 15 25 30 75 100 

1/5 12 20 24 60 80 
 
 
22.Col·loqui cada paraula al seu grup corresponent: (1 punt) 
Barem de puntuació:  
Tot correcte 1 punt 
Un sol error 0,25 punts. 
2 errors o més comporta 0 punts. 

 
METEOROLOGIA 
 
Borrasca, anticicló, boira, hectopascal, tramuntana, pluviòmetre 
MEDICINA 
 
Otoscop, esfigmomanòmetre, fonendoscopi, depressor, oftalmoscopi, 
espiròmetre, saturador 
CUINA 
 
Davantal, estalvi, fregall, formatgera, greixera, batedor, ouera, graella, 
colador, espàtula 
 
 

 
 



 

 
 
23. Hem barrejat oli d’oliva que costa 3,5 euros/litre amb oli de girasol 
que val 2 euros/litre per obtenir 50 litres de barreja a un preu de 3,08 
euros/litre.  Calculi la quantitat d’oli d’oliva i oli de girasol que hem 
barrejat. (1 punt) 
 
36 L  oli oliva 
14 L  oli girasol 
 
24.Aquest text conté alguns errors ortogràfics i manquen també alguns 
signes de puntuació. Detecti’ls. (1,5 punts) 
Barem de puntuació:  
Tot correcte 1,5 punts 
No detectar fins a 3 errors: 0,5 punts 
No detectar 4-5: 0,25 punts 
No detectar 6 errors o més: 0 punts 

 “No he fet res d’il·legal pots estar tranquil·la. Quant estigui bona pagaré 
el que em queda i me n’aniré. Li vaig allargar el carnet que tenia damunt la 
tauleta de nit. 
Em vaig despertar, després em vaig acostar al balcó. No es veia ningú a la 
platja. Em va molestar veure un plat de sopa ocupant part de la taula. Me’l 
devien haver deixat l’Anna i el John.  
M’havia tornat dolenta i els bons em feien ràbia. Me n’aniria i els deixaria 
una propina, encara em quedaven alguns diners. La sopa era sèmola i la 
sèmola també eres tu”. 
 
Fragment de la novel·la País íntim. 
Autora: Maria Barbal  

 
25. Un autobús escolar fa una ruta entre el poble A i el poble B. Quan va 
amb nens porta una velocitat mitjana de 60 km/h i tarda un quart d’hora 
mes que quan va buit, ja que llavors circula a una velocitat mitjana de 
100 km/h. Quina és la distància que hi ha entre A i B? (1 punt) 
37,5 km 

 
 



 

 
 
26. Calculi el resultat d’aquestes multiplicacions: (1 punt) 
Barem de puntuació:  
Cada operació: 0,5 punts 

 
8.338.767 x 87=       9.871.235 x 39 =  
 
725.472.729      384.978.165 
 
 
 
27. Calculi el resultat d’aquestes divisions: (1 punt) 
Barem de puntuació:  
Cada operació: 0,5 punts 

 
975.312.468 : 2 =      9.988.776.655 : 50 = 
 
487.656.234      199.775.533,10 
 
 
 
28. Assenyali la quantitat de mesura major. (0,50 punts) 
Barem de puntuació:  
Un sol error: 0 punts 

 
a) 2 kg ______ 30 decagrams 

b) 25 decagrams ______ 300 decigrams 

c) 5 hectograms ______ 80 decagrams 

d) 5 grams ______ 50 decagrams 

 
 
 
 

 
 



 

 
 
29. Assenyali en cada cas quin tren tarda menys en efectuar el seu 
recorregut i indicant el temps que triga a fer el trajecte (0,50 punts). 
Barem de puntuació:  
Cada ítem correcte: 0,25 punts 

 
Cas 1 

 
Tren 1     Tren 2 
Surt 10.15 h    Surt 16.45 h 
Arriba 12.28 h    Arriba 19.02 h 
 
2 h 13 min    2 h 17 min 

 
Cas 2 

 
Tren 1     Tren 2 
Surt 20.45 h    Surt 07.07 h 
Arriba 00.02 h    Arriba 10.18 h 
 
3 h 17 min    3 h 11 min 

 

30. Escrigui 10 paraules en català de com a mínim 4 lletres, que 
continguin sempre la lletra C, i puguis combinar-la amb qualsevol 
d’aquestes altres lletres: N, G, D, I, E, A (1 punt) 
Barem de puntuació:  
Cada ítem correcte: 0,10 punts 

1.     6. 

2.     7. 

3.     8. 

4.     9. 

5.     10. 

 
 


